

家和万事兴
使用指南
1. 本报不兑换现金
2. 不再享受国内其它优惠

A 20-24
2011年9月21日
编辑/于滨 美编/许雁爽
组版/刘焱
E-mail:shishi@dzwww.com

锐读天下

96709 生活日报
24小时生活新闻热线

肯尼迪侄女战胜肺癌却死于心脏衰竭, 年仅51岁



“肯尼迪魔咒” 难道这是 的继续?

据路透社、美联社等19日报道,美国前总统约翰·肯尼迪的侄女、已故资深参议员爱德华·肯尼迪的长女卡拉·肯尼迪因心脏病突发,于16日晚突然去世,享年51岁。2009年,卡拉的父亲爱德华·肯尼迪因脑瘤去世,终年77岁,成为肯尼迪兄弟中唯一在颐养天年中去世的“幸运儿”。然而时隔2年,其女儿便壮年猝逝,令人慨叹!

她战胜肺癌,却死于心脏衰竭

据报道,9月16日(上周五)晚,卡拉·肯尼迪像往常一样在华盛顿一家健身中心进行锻炼时,突然心脏病突发离世,享年51岁,身后留下一对儿女。

据其兄弟、曾任民主党国会议员的帕特里克介绍,卡拉最终是死于心脏衰竭,现在她“回到父亲那里去了”。

帕特里克指出,虽然姐姐生前曾与肺癌顽强搏斗,并且成功战胜病魔,但是多次手术和放疗,严重摧残了她的身体。卡拉的

母亲琼·贝内特表示,“卡拉一直是我的挚友。她原本已经完全康复,我俩时常结伴到海滩游泳和散步。她十分健康,所以我(对她的死讯)非常吃惊。”

据悉,卡拉于2002年被确诊罹患肺癌,后来通过手术切除了肿瘤,并且接受了痛苦的放疗和化疗。卡拉此后每天坚持锻炼,但近期病情出现反复。卡拉的父亲,前美国总统肯尼迪的弟弟爱德华·肯尼迪生前曾陪伴她接受化疗,并称赞她勇敢。

她生前低调,获封“最不肯尼迪”

卡拉·肯尼迪生于1960年,当时正值其父亲爱德华·肯尼迪帮助伯父约翰·肯尼迪竞选总统。在爱德华·肯尼迪于2009年出版的回忆录中,他曾这样深情回忆女儿刚出生时的情景:“从没看过这么漂亮的婴儿,我这一生也从未如此快乐过。”

据了解,卡拉生前作风低调,被认为是“最不肯尼迪”的肯尼迪家族成员,她曾从事慈善和非营利组织工作,也当过电视节目制作人。1988年,卡拉鼎力协助父亲爱德

华·肯尼迪竞选连任参议员。

2009年8月,爱德华·肯尼迪因脑瘤去世,终年77岁,他是肯尼迪兄弟中唯一在颐养天年中去世的。而在他之前,哥哥约翰和罗伯特都遇刺身亡。就在爱德华·肯尼迪去世前13天,卡拉·肯尼迪代表父亲接受美国总统奥巴马颁发的自由勋章。今年早些时候,卡拉曾在报纸上称,父亲生前教导儿女们,“肯尼迪家族成员有特别使命,要实现大我精神,尽力帮助别人。”

肯尼迪家族一直笼罩在“魔咒”中

众所周知,作为美国政坛上呼风唤雨的“第一家族”,近百年来,肯尼迪家族的故事就是一长串惨剧。

肯尼迪家族的故事要从1848年,一个叫帕特里克的穷困爱尔兰人踏上波士顿土地的那一刻说起。在随后的一百多年间,肯

尼迪家族在这片土地上生根、繁荣。与此同时,也仿佛受到一种神秘的诅咒,使得这个家族一直在死亡和成功中间起伏,始终被一连串的飞来横祸、意外死亡以及各种丑闻所缠绕——人称“肯尼迪魔咒”。

(据《现代快报》)



① 卡拉与父亲在一起
② 2009年卡拉代表父亲接受勋章
③ 卡拉·肯尼迪和她的两个弟弟在父亲遗体告别仪式上

苏丹连头女婴在英国成功分离 共经历四次手术

英国伦敦大奥蒙街医院18日说,医生成功为一对来自苏丹的连头女婴实施分离手术。这对双胞胎小姐妹目前状况良好,预计不久后就可以跟随父母回家。

分离手术的风险非常高

小姐妹名叫丽塔尔·加博拉和丽塔格·加博拉,当前只有11个月大。她们出生时头顶相连,从发际线处开始“融”为一体,在医学上称为“颅部连胎”。“颅部连胎”发生的几率大约为250万分之一,存活几率更是微乎其微。

连体婴各自心脏的供血能力不会完全相同,因此,心脏较强一方就会自然肩负起帮较弱一方供血的责任,这会给前者的心脏带来严重负担。为畸形儿提供帮助的慈善组织“面对世界”说,加博拉姐妹抵达英国时,丽塔格的肝脏已经不堪重负。

不过,成功实施分离手术也不是一件易事,对两个大脑间有大血管和神经连接的加博拉姐妹来说尤其危险。

“风险非常高。”詹姆斯·古德里奇医生

说。他曾于2004年在美国纽约蒙蒂菲奥里儿童医院实施过类似连体婴分离手术。

医生前后做了四次手术

加博拉姐妹的分离手术由“面对世界”出资赞助,手术分为四个步骤:大奥蒙街医院医生今年5月先给她们实施两次手术;7月时,医生在小姐妹皮肤下放入组织扩张器,扩张皮肤,以备后续手术之用;8月15日,决定性的分离手术终于成功实施。

美国《华盛顿邮报》19日引述主刀医生戴维·达纳的话报道:“这种双胞胎存活的几率非常小。这一任务带来无数挑战,我们意识到肩负对两个女孩及她们家人的责任。”

“面对世界”发布的术后照片显示,两个女孩并肩躺在一起,看起来精神又健康,手里拿着白色毛绒玩具。

“几天之内,这对双胞胎就可以回到普通病房,像以前那样交流和玩耍。”“面对世界”在声明中说。

(新华)



◀ 姐妹俩头颅相连。

▼ 姐妹俩成功地接受了头颅分离手术。

